
       

 

 

 

 

 

 

 

 
 
Про внесення змін та доповнень до рішення виконавчого комітету від 
19.04.2017 №188 «Про затвердження Порядку прийому деревини (відходів з 
деревини) концерном «Міські теплові мережі» 

 

 

Керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

«Про житлово-комунальні послуги», «Про теплопостачання», з метою 

впорядкування робіт щодо економії природного газу та переходу на 

альтернативні джерела палива, враховуючи пропозиції Концерну «Міські 

теплові мережі», виконавчий комітет Запорізької міської ради 

ВИРІШИВ: 

1. Внести зміни та доповнення до рішення виконавчого комітету 

Запорізької міської ради від 19.04.2017 № 188 «Про затвердження Порядку 

прийому деревини (відходів з деревини) Концерном «Міські теплові мережі», а 

саме пункт 2 рішення викласти в новій редакції: 

«2. Для забезпечення мешканців міста Запоріжжя тепловою енергією від 

котелень Концерну «Міські теплові мережі» комунальному ремонтно-

будівельному підприємству «Зеленбуд», Запорізькому комунальному 

підприємству міського електротранспорту «Запоріжелектротранс», 

комунальному підприємству електромереж зовнішнього освітлення 

«Запоріжміськсвітло», комунальному підприємству «Запоріжремсервіс» 

Запорізької міської ради при виконанні робіт з санітарного обрізування дерев та 

виділення аварійних дерев та сухостою здійснювати безоплатну передачу 

деревини (відходів з деревини) Концерну «Міські теплові мережі» за адресою 

котельні по вул. Військбуд, 124 б, м. Запоріжжя для виробництва та 

використання відходів з деревини, як біологічного палива, відповідно до 

затвердженого Порядку.». 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Бородая О.М.  

 

 

Міський голова        В.В.Буряк 



 
 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
 

до проекту рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради «Про 
внесення змін та доповнень до рішення виконавчого комітету від 19.04.2017 
№188 «Про затвердження Порядку прийому деревини (відходів з деревини) 
концерном «Міські теплові мережі» 
 

 
Для забезпечення мешканців м.Запоріжжя, селища Військбуд тепловою 

енергією, 19.04.2017 виконавчим комітетом прийнято рішення №188 «Про 

затвердження Порядку прийому деревини (відходів з деревини) концерном 

«Міські теплові мережі». 

На виконання даного рішення, з метою переходу на альтернативні 

джерела палива,  для забезпечення теплопостачання  від котелень Концерну 

«МТМ» з використанням деревини, що утворилася в результаті обрізки і 

ліквідації аварійно - небезпечних дерев, з підприємствами: комунальним 

ремонтно-будівельним підприємством Зеленбуд», Запорізьким комунальним 

підприємством міського електротранспорту «Запоріжелектротранс», 

комунальним підприємством електромереж зовнішнього освітлення 

«Запоріжміськсвітло», комунальним підприємством «Запоріжремсервіс» були 

укладені відповідні договори. 

У зв’язку з улаштуванням додаткового майданчику з переробки та 

складування відходів з деревини (гілля) на котельні Військбуд, 124б, передачу 

відходів з деревини доцільно здійснювати на цю котельню. Переробка гілля на 

котельні по вул. Військбуд,124б дозволить знизити собівартість теплової 

енергії, а також стабільно забезпечувати теплоносієм мешканців селища 

Військбуд. 

На підставі зазначеного, прошу внести на розгляд чергового засідання 

виконавчого комітету Запорізької міської ради проект рішення  про внесення 

змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 19.04.2017 №188 «Про 

затвердження Порядку прийому деревини (відходів з деревини) концерном 

«Міські теплові мережі», а саме: доповнити п. 2 рішення словами: «за адресою 

котельні по вул. Військбуд, 124б, м. Запоріжжя»  

 

 

Директор департаменту з управління 
житлово-комунальним господарством 
Запорізької міської ради С.Я.Польовий 
 


